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 ن(6التمرين الاول)
 nU 0الأولبحدىا معرّفة متتالية عدديةU  طبيعيومن اجل كل عددn   1

1 4

3 3
n nU U   

حتى تكون  الأولعين قيمة الحد (1 nUثابتة. 
0نضع(2 1U  . 

n،    2nUبرىن بالتراجع انو من اجل كل عدد طبيعي  ا( . 
اتجاه تغير المتتالية عيّن ب( nU. ماذا تستنتج؟ 

المتتالية n(نعتبر من اجل كل عدد طبيعي 3 nV2     :المعرفة كما يميn nV U . 
( اثبت انا nV  متتالية ىندسية يطمب تعين اساسياq0وحدىا الاولV. 

 .nبدلالةnUثم استنتجnبدلالةnVب(اكتب عبارة الحد العام 

lim(احسبج n
n

V


lim استنتجثم   n
n

U


 
0المجموع    nد(احسب بدلالة         1 ........ nS U U U     

 ن(5التمرين الثاني )
 f x كثير حدود معرف عمىR:حيث  3 22 5 6f x x x x    
2( بين ان 1 جذر لكثير الحدود f x. 
;(عين الاعداد الحقيقية 2 ;c b aحيث من اجل كل عدد حقيقيx  :    22f x x ax bx c   . 

المعادلة R( حل في 3  0f x . 

3:( استنتج حمول المعادلة 4 2ln 2ln 5ln 6 0x x x    .   
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ختبار  الفصل الثاني 00سا3المدة:    الرياضياتفي مادة  ا 
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 ن(9التمرين الثالث)
ا لمعرفة عمىgالدالة العددية  لتكن .1 0, كما يمي :       2 2 2lng x x x  .

 
 

 .gادرس تغيرات الدالة   .2
استنتج اشارة   .3 g x  تبعا لقيمx في المجال 0, . 

- لتكن الدالةf  المعرفة عمى 0, كما يمي :   
 ln1

2

x
f x x

x
  

وليكن fCمعمم متعامد ومتجانس اىا البياني في المستوي المنسوب إلى منحن 0, ,i j. 
منxبين انو من اجل كل عدد حقيقي .1

fDلدينا :      
 

2
'

2

g x
f x

x
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     . fاستنتج تغير الدالة  .2
احسب  .3 

0

lim
x

f x


 .ايفسر النتيجة بيان
lnباستخدام .4

lim 0
u

u

u
 استنتج lim

x
f x


 . fشكل جدول تغيرات الدالة  ثم  

ليكن المستقيم   .5 D1الذي معادلتو

2
y x    احسب 

1
lim  

2x
f x x



 
 

 
واستنتج وجود مستقيم مقارب    

لممنحنىمائل  fC. 
الوضعية النسبية لـ ب(ادرس fC إلى المستقيمبالنسبة D 

بين ان  .1 fCور الفواصل في نقطة وحيدة فاصمتيا حيقطع م 1حيث
1

2
 .    

بين ان  .2  2

1
' 1f 


  ثم اكتب معادلة المماس لممنحنى fC في النقطة ذات الفاصمة. 

اكتب معادلة لـ .3 T مماس المنحنى fC1ة في النقطة ذات الفاصم. 

انشئ المستقيم .4 D والمنحنى fCسم(2)الوحدة. 

 
 بالتوفيق
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 ختبارتصحيح الا

 التمرين الاول 

حتي تكون  0U(تعين قيمة1 nu 0ثابتة  هي 2U  

(البرهان بالتراجع لتكن الخاصية 2 p n من اجل كل عدد طبيعيn    2nU  

المرحلة الاولى اثبات صحة  0p
 

المرحلة الثانية نفرض ان p n  صحيحة  من اجل كل عدد طبيعيn   2nU 
 

ونرهن ان الخاصية  1p n  صحيحة  من اجل كل عدد طبيعيn   1 2nU  
 

1n(اثبات ان متزايدة نحسب الفرق 3 nu u 
1نجد  0n nu u   

 المتتالية متزايدة ومحدودة من الاعلى  فهي متقاربة  الاستنتاج

(اثبات ان المتتالية 4 nV هندسية 

1لدينا  1 2n nV U     1بالتعويض نجد

1

3
n nV V    ومنه nV متتالية هندسية اساسها

1

3
q  

    nمن اجل كل عدد طبيعيnبدلالةnVعبارة الحد العام (ا(5
1

3
3

n

nV
 

   
  

      nمن اجل كل عدد طبيعيnبدلالةnUعبارة الحد العام ب(
1

3 2
3

n

nu
 

   
  

lim 0           -1 1n
n

V q



ومنه

lim 2n
n

U


 

(المجموع 
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